



Уходят в вечность ветераны...

7 апреля на 90-м году жизни скончался председатель городского Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, Почётный гражданин нашего города

КУРБАТОВ Василий Васильевич

Василий Васильевич Курбатов родился 31 августа 1926 года в селе Старожилово Рязанской области. В ноябре 1943 года был призван на военную службу. С 1949 по 1952 год – командир учебного взвода школы сержантского состава миномётной бригады в группе Советских войск в Германии. С 1952 года – заместитель командира батареи, заместитель начальника штаба дивизиона, командир батареи парадной 16-й гвардейской миномётной бригады.

В 1963 году окончил Артиллерийскую командно-штабную академию имени М.И. Калинина в Ленинграде. Был направлен в Ракетные войска стратегического назначения. С 1960 по 1983 год – командир группы подготовки двигательных установок, заместитель командира дивизиона, заместитель командира ракетного полка, командир ракетного полка, заместитель начальника учебного центра по боевым пускам космодрома Плесецк, заместитель начальника штаба, начальник штаба космодрома Плесецк. В 1983 году уволился в запас в звании генерал-майора.

С 1984 года Василий Васильевич – председатель городского Совета ветеранов Калининграда-Королёва, член Президиума областного Совета ветеранов. Он постоянно вёл работу с инвалидами и участниками Великой Отечественной войны, оказывал помощь в решении многочисленных социально-бытовых вопросов, занимался



активной деятельностью по военно-патриотическому воспитанию молодёжи, принимал участие в городских мероприятиях.

Награждён орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды, «Дружбы». Многочисленными грамотами Главы города Королёва, городского Совета депутатов.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Прощание с Василием Васильевичем Курбатовым состоится 9 апреля с 10.00 в хоровой школе «Подлипки» (ул. Терешковой, д. 3).

Глава города
Александр ХОДЫРЕВ,
Администрация города,
Совет депутатов

Ушёл из жизни замечательный человек, добрый и отзывчивый друг, бесценный председатель городского Совета ветеранов Курбатов Василий Васильевич.

Уроженец села, он никогда не задумывался, кем ему быть, но война побудила выбрать профессию военного. После окончания Командно-штабной академии служил на космодроме Плесецк.

Выйдя в отставку, Василий Васильевич не стал почитать на лаврах, а возглавил Совет ветеранов города. Заботу о ветеранах он считал своим долгом, посещал их на дому, оказывал помощь. Ветераны могли звонить ему в любое время суток, и он, безотказно, давал им советы по телефону, на личном приёме. Всегда был терпелив и щедр.

Создал крепкую дружную семью, воспитал двух дочерей. Всегда был добрым, отзывчивым и очень гостеприимным хозяином.

Очень трудно подобрать слова в эти дни искренней скорби. Мы будем скучать по этому замечательному человеку, по его теплу, которое он распространял на всех, кто был рядом. Он умел дружить, и мы, его друзья, искренне скорбим, соболезнуем близким и разделяем горечь утраты.

Добрая память о Василии Васильевиче навсегда останется в наших сердцах!

От имени городского Совета ветеранов
члены Президиума